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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τους Υπουργούς: 
 

1. Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, κ. Πιερρακάκη Κυριάκο 
2. Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 

 

Θέμα: «Σημαντικά προβλήματα σε χιλιάδες αθλούμενους, εξαιτίας της μη παραχώρησης 

αθλητικών εγκαταστάσεων από τη Διοίκηση του ΣΕΦ προς στο Δήμο Ν. Σμύρνης, έως το 

Δεκέμβριο 2024».  

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Ύστερα από την άρνηση  της Διοίκησης του ΣΕΦ  να παραχωρήσει αθλητικές εγκαταστάσεις σε 
αθλητές και ομάδες που εδράζονται στον Δήμο Νέας Σμύρνης- παρά το γεγονός ότι δεν 
υπάρχει καμία οικονομική εκκρεμότητα στην μέχρι σήμερα συνεργασία των δύο πλευρών-  
δημιουργούνται σημαντικά προβλήματα σε χιλιάδες αθλούμενους, όλων σχεδόν τα 
αθλημάτων, με διαρκείς ανάγκες χρήσης χώρων πολλών επιπέδων. 
 
Επισημαίνεται  ότι  ο Δήμος Νέας  Σμύρνης έχει τεράστιο αθλητικό βάθος, άρα και απόλυτη 
ανάγκη ύπαρξης διαθέσιμων σύγχρονων αθλητικών εγκαταστάσεων για τις προπονητικές 
ανάγκες των αθλητών. 
 
Σε συνδυασμό μάλιστα με την κατεδάφιση του κλειστού Γυμναστηρίου της οδ.  Αρτάκης από 
το 2019, η Δημοτική Αρχή  Ν. Σμύρνης υποχρεώθηκε να αναζητήσει αλλού «στέγη» για τις 
προπονητικές ανάγκες μεγάλου αριθμού αθλητών, ενώ η μη ανέγερσή του-η οποία 
σημειώνεται ότι είναι έργο της Περιφέρειας Αττικής- καθιστά επιτακτική την αναζήτηση άλλων 
χώρων άθλησης. 
 
Δεδομένου ότι  η  Δημοτική αρχή Νέας Σμύρνης αιτείται την παράταση παραχώρησης 
αθλητικών εγκαταστάσεων από τη Διοίκηση του ΣΕΦ, έναντι αντιτίμου, μόνο μέχρι τον 
Δεκέμβριο 2024, ώστε να προβεί εν τω μεταξύ στην  -εκ νέου- προσωρινή λύση εγκατάστασης 
αεροϋποστηριζόμενου στεγάστρου (μπαλόνι) για υπαίθριες αθλητικές εγκαταστάσεις, 
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Δεδομένου ότι απαιτείται προτεραιοποίηση των δράσεων σε κρίσιμους τομείς λειτουργίας 
και ουσιαστικής αξιοποίησης των αθλητικών εγκαταστάσεων, με άμεσο τρόπο ώστε  να 
λύνονται ζητήματα της καθημερινότητας και να υπάρξει ακόμα καλύτερη σύνδεση των 
αθλητικών υποδομών με την κοινωνία, αλλά και  μεσομακροπρόθεσμα  να μεγιστοποιηθεί το 
όφελος για τους αθλουμένους και τους πολίτες, 
 
Ερωτώνται οι   κ. Υπουργοί : 
 

1. Σκοπεύετε να παρέμβετε με εισήγησή σας άμεσα υπέρ του αιτήματος του Δήμου Νέας 
Σμύρνης, ζητώντας από τη διοίκηση  του ΣΕΦ να εγκρίνει την παραχώρηση αθλητικών 
εγκαταστάσεων του Σταδίου Ειρήνης & Φιλίας, έως  τον Δεκέμβριο 2024 και μόνο, 
έναντι αντιτίμου;  
 

2. Με ποιους τρόπους θα επιταχυνθεί η υλοποίηση ανέγερσης του κλειστού 
Γυμναστηρίου της οδ. Αρτάκης, ώστε να καλυφθούν οι πλείστες ανάγκες χρήσης χώρων 
πολλαπλών επιπέδων, για όλα τα αθλήματα  των προπονούντων αθλητών του 
συγκεκριμένου Δήμου; 

Ο Ερωτών Βουλευτής  
 

Παύλος Χρηστίδης 
 
 

 
 




